MATEMATICAS CCSS I
ALGEBRA JULIO 2018 B
PROBLEMA 36

Problema 1. Un inversor decidié invertir un total de 42000 €entre tres productos:

a) Una cuenta de ahorros por la que recibe unos intereses anuales del 5%.

b) Un depésito a plazo fijo por el que le pagan unos intereses anuales del 7%.

¢) Unos bonos con unos intereses anuales del 9%.
Al cabo de un afio, los intereses le han proporcionado un beneficio de 2600 €

Si los intereses que ha recibido de la cuenta de ahorros son 200 € menos que la suma de los intereses que
ha percibido por las otras dos inversiones, ;qué cantidad invirtié en cada producto?

(Planteamiento correcto 5 puntos — Resolucion correcta 5 puntos)
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